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(Không kể thời gian phát đề)
Mã đề: 101

Họ và tên học sinh: ……………………………………………………… Lớp: ………. Mã số: ………

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7.0 điểm)
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	Mã đề 101



Câu 1: 

Một chất điểm đang chuyển động tròn đều với tốc độ  bán kính quỹ đạo là  Tốc độ góc của chất điểm là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 2: 
Trong hệ đơn vị  động lượng có đơn vị là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 3: 


Trên cùng một đường thẳng (không ma sát), vật thứ nhất có khối lượng đang chuyển động với tốc độ  đến va chạm với vật thứ hai có khối lượng  đang nằm yên. Sau va chạm hai vật dính vào nhau và cùng chuyển động với tốc độ




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 4: 




Một lò xo thẳng có chiều dài tự nhiên  độ cứng  Lò xo được giữ cố định ở một đầu, đầu còn lại chịu một lực kéo có độ lớn  làm lò xo dãn và khi đó lò xo có chiều dài  Độ cứng  của lò xo là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 5: 

Một chất điểm đang chuyển động tròn đều với gia tốc hướng tâm  tốc độ  Đường kính quỹ đạo của chất điểm là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 6: 



Vật có khối lượng  được ném thẳng đứng lên từ mặt đất với tốc độ  thì vật đạt độ cao cực đại  Bỏ qua mọi lực cản. Cho  và chọn gốc thế năng tại mặt đất. Khi vật đến vị trí mà tại đó vật có thế năng bằng ba lần động năng thì tốc độ của vật là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 7: 






Một lò xo thẳng có chiều dài tự nhiên  độ cứng  không đổi. Lò xo được giữ cố định ở một đầu, đầu còn lại chịu một lực nén làm lò xo nén lại. Khi lực nén có độ lớn  thì lò xo có chiều dài  khi lực nén có độ lớn  thì lò xo có chiều dài  Giá trị  là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 8: Chọn câu không đúng khi nói về năng lượng.
A. Năng lượng là đại lượng vô hướng và được bảo toàn.


B. Trong hệ đơn vị  năng lượng có đơn vị là 
C. Năng lượng không thể truyền từ vật này sang vật khác.
D. Năng lượng có thể tồn tại ở những dạng khác nhau.
Câu 9: Chọn câu đúng. Hiệu suất là đại lượng đặc trưng cho
A. tốc độ sinh công của của động cơ.
B. khả năng truyền chuyển động của động cơ.
C. khả năng thực hiện công của động cơ.
D. hiệu quả làm việc của động cơ.
Câu 10: Chọn câu đúng khi nói về biến dạng của vật rắn.
A. Biến dạng kéo là biến dạng mà kích thước của vật theo phương tác dụng lực sẽ giảm xuống so với kích thước tự nhiên của nó.
B. Biến dạng nén là biến dạng mà kích thước của vật theo phương tác dụng lực sẽ không đổi so với kích thước tự nhiên của nó.
C. Biến dạng nén là biến dạng mà kích thước của vật theo phương tác dụng lực sẽ tăng lên so với kích thước tự nhiên của nó.
D. Biến dạng kéo là biến dạng mà kích thước của vật theo phương tác dụng lực sẽ tăng lên so với kích thước tự nhiên của nó.
Câu 11: 



Một vật có khối lượng  đang chuyển động với vận tốc  thì động lượng của vật là  Giá trị là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 12: 


Lực  không đổi tác dụng lên một vật và làm vật dịch chuyển một đoạn  góc tạo bởi hướng của lực với hướng dịch chuyển là  thì công của lực đó là


A. 		B. 


C. 		D. 
Câu 13: 

Một động cơ thực hiện được công  trong thời gian  Công suất của động cơ là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 14: 


Một vật có khối lượng  đang ở độ cao  so với mặt đất, tại nơi có gia tốc trọng trường  Chọn mốc thế năng tại mặt đất. Thế năng trọng trường của vật là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 15: 

Một vật có khối lượng  đang chuyển động với vận tốc  thì động năng của vật là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 16: 


Một chất điểm có khối lượng  đang chuyển động tròn đều tốc độ  tốc độ góc  Độ lớn lực hướng tâm tác dụng lên chất điểm là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 17: 

Một lò xo thẳng có độ cứng  Khi lò xo biến dạng một đoạn  thì độ lớn lực đàn hồi của lò xo là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 18: 

Một vật đang chuyển động trong trọng trường có động năng là  và thế năng trọng trường là  Cơ năng của vật là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 19: 

Góc có giá trị được đổi sang  là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 20: 

Một chất điểm đang chuyển động tròn đều với tốc độ góc  bán kính quỹ đạo là  Độ lớn gia tốc hướng tâm của chất điểm là




A. 	B. 	C. 	D. 

B. PHẦN TỰ LUẬN (3.0 điểm)
Câu 1: 

(0,75 điểm): Một vật có khối lượng  đang chuyển động với tốc độ  thì động năng của vật là bao nhiêu?

Câu 2: 




(0,75 điểm): Một vật có khối lượng  đang ở độ cao  so với mặt đất, tại nơi có gia tốc trọng trường  Chọn mốc thế năng tại mặt đất. Biết rằng thế năng trọng trường của vật là  Hãy xác định giá trị 

Câu 3: 



(0,75 điểm): Một vật có khối lượng  đang ở độ cao  so với mặt đất thì được ném thẳng đứng lên cao với tốc độ  Cho gia tốc trọng trường  và chọn gốc thế năng tại mặt đất. Hãy xác định cơ năng của vật tại vị trí ném. 

Câu 4: 



(0,75 điểm): Một vật có khối lượng  đang ở cách mặt đất  được ném thẳng đứng xuống với tốc độ  Cho gia tốc trọng trường  và chọn gốc thế năng tại mặt đất. Hãy xác định tốc độ của vật khi chạm đất. 

HẾT.
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MÔN VẬT LÝ – KHỐI 10 
	Stt
 
 
	Nội dung kiến thức
 
 
	Đơn vị kiến thức
 
 
	Câu hỏi theo mức độ nhận thức
	Tổng số câu
	Tổng thời gian
	Tỉ lệ %

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	
	
	

	
	
	
	Ch TN
	Tg
	Ch
TN
	Tg
	ChTL
	Ch
TN
	Tg
	ChTL
	Ch
TN
	Tg
	
	
	

	 1
	Năng lượng và công.
	1. Tính chất của năng lượng.
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	15
	
	

	
	
	2. Công thức tính công và đặc điểm của công.
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	Công suất. Hiệu suất.
	1. Định nghĩa và công thức xác định công suất.
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2. Định nghĩa và công thức xác định hiệu suất.
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 3
	Động năng. Thế năng. Cơ năng. Định luật bảo toàn cơ năng.
(chọn gốc thế năng tại mặt đất)
	1. Định nghĩa và công thức xác định động năng.
	1
	
	
	
	1
0.75
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2. Định nghĩa và công thức xác định thế năng trọng trường.
	1
	
	
	
	1
0.75
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3. Khái niệm và công thức xác định cơ năng của vật chuyển động trong trọng trường.
	
1
	
	
	
	
	
	
	
1
0.75
	
	
	
	
	

	
	
	4. Nội dung và biểu thức của định luật bảo toàn cơ năng.
	
	
	
	
	
	
	
	1
0.75
	1
	
	
	
	

	4 
	Động lượng. Định luật bảo toàn động lượng. Các loại va chạm.
	1. Định nghĩa và công thức xác định động lượng. Đơn vị của động lượng.
	
1
	
	
1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2. Nội dung và biểu thức của định luật bảo toàn động lượng. Bài toán va chạm mềm.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
1
	
	
	
	

	5 
	Động học và động lực học của chuyển động tròn. Lực hướng tâm.
	1. Đổi đơn vị góc từ độ sang rad và ngược lại. Xác định độ dài cung tròn.
	
	
	
1
	
	
	
	
	
	
	
	9
	
	

	
	
	2. Công thức xác định tốc độ góc trong chuyển động tròn; vận tốc và gia tốc hướng tâm trong chuyển động tròn đều.
	
1
	
	


1
	
	
	


2
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3. Lực hướng tâm trong chuyển động tròn đều.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	

	6
	Biến dạng của vật rắn. Đặc tính của lò xo. Định luật Hooke.
	1. Phân biệt biến dạng kéo và biến dạng nén.
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2. Độ biến dạng của lò xo và định luật Hooke.
	1
	
	1
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	

	Tổng 
	 
	11
	11p
	4
	15p
	2
	2
	10p
	2
	3
	9p
	24
	45p
	

	Tỉ lệ 
	 
	38,5%
	29%
	22%
	10%
	100%

	Tổng điểm
	 
	3,85
	2,9
	2,2
	1,05
	10



Lưu ý: 
	1. Trong phần tự luận không có lý thuyết.



	2. Điểm bài kiểm tra   (điểm phần trắc nghiệm  điểm phần tự luận)  làm tròn một chữ số thập phân.

Điểm phần tự luận lấy thang điểm 

	Lý 10_Cuối kì 2 - Mã đề 101	Trang 1/3 

oleObject2.bin

oleObject47.bin

image48.wmf
0

l


oleObject48.bin

image49.wmf
34.

cm


oleObject49.bin

image50.wmf
10.

cm


oleObject50.bin

image51.wmf
17.

cm


oleObject51.bin

image52.wmf
7,5.

cm


image3.wmf
5.

/

rads


oleObject52.bin

image53.wmf
,

SI


oleObject53.bin

image54.wmf
.

jun


oleObject54.bin

image55.wmf
0,4

mkg

=


oleObject55.bin

image56.wmf
v


oleObject56.bin

image57.wmf
4./.

kgms


oleObject3.bin

oleObject57.bin

image58.wmf
v


oleObject58.bin

image59.wmf
10,0/.

ms


oleObject59.bin

image60.wmf
1,4/.

ms


oleObject60.bin

image61.wmf
4,4/.

ms


oleObject61.bin

image62.wmf
3,6/.

ms


image4.wmf
50.

/

rads


oleObject62.bin

image63.wmf
F

r


oleObject63.bin

image64.wmf
,

d


oleObject64.bin

image65.wmf
q


oleObject65.bin

image66.wmf
sin.

AFd

q

=´´


oleObject66.bin

image67.wmf
cot.

AFd

q

=´´


oleObject4.bin

oleObject67.bin

image68.wmf
tan.

AFd

q

=´´


oleObject68.bin

image69.wmf
cos.

AFd

q

=´´


oleObject69.bin

image70.wmf
A


oleObject70.bin

image71.wmf
.

t


oleObject71.bin

image72.wmf
.

A

t

=

P


image5.wmf
0,5.

/

rads


oleObject72.bin

image73.wmf
.

t

A

=

P


oleObject73.bin

image74.wmf
.

At

=

P


oleObject74.bin

image75.wmf
1

.

At

=

P


oleObject75.bin

image76.wmf
m


oleObject76.bin

image77.wmf
h


oleObject5.bin

oleObject77.bin

image78.wmf
.

g


oleObject78.bin

image79.wmf
2

.

t

W

mgh

=


oleObject79.bin

image80.wmf
.

t

W

mgh

=


oleObject80.bin

image81.wmf
0,5.

t

W

mgh

=


oleObject81.bin

image82.wmf
2

.

t

W

mgh

=


image6.wmf
500.

/

rads


oleObject82.bin

image83.wmf
m


oleObject83.bin

image84.wmf
v


oleObject84.bin

image85.wmf
2

1

.

2

đ

Wmv

=


oleObject85.bin

image86.wmf
22

1

.

2

đ

Wmv

=


oleObject86.bin

image87.wmf
1

.

2

đ

Wmv

=


oleObject6.bin

oleObject87.bin

image88.wmf
2

1

.

2

đ

Wmv

=


oleObject88.bin

image89.wmf
30

mg

=


oleObject89.bin

image90.wmf
30/,

cms


oleObject90.bin

image91.wmf
30/.

rads


oleObject91.bin

image92.wmf
8,1.

N


image7.wmf
,

SI


oleObject92.bin

image93.wmf
2,7.

N


oleObject93.bin

image94.wmf
27000.

N


oleObject94.bin

image95.wmf
0,27.

N


oleObject95.bin

oleObject96.bin

image96.wmf
l

D


oleObject97.bin

oleObject7.bin

image97.wmf
(

)

2

1

.

2

kl

D


oleObject98.bin

image98.wmf
kl

D

.


oleObject99.bin

image99.wmf
2.

kl

D


oleObject100.bin

image100.wmf
1

.

2

kl

D


oleObject101.bin

image101.wmf
đ

W


oleObject102.bin

image8.wmf
./.

kgms


image102.wmf
.

t

W


oleObject103.bin

image103.wmf
.

t

đ

WWW

=-


oleObject104.bin

image104.wmf
.

đt

WWW

=´


oleObject105.bin

image105.wmf
.

đt

WWW

=+


oleObject106.bin

image106.wmf
.

đt

WWW

=-


oleObject107.bin

oleObject8.bin

image107.wmf
0

36


oleObject108.bin

image108.wmf
rad


oleObject109.bin

image109.wmf
.

5

rad

p


oleObject110.bin

image110.wmf
.

4

rad

p


oleObject111.bin

image111.wmf
.

3

rad

p


oleObject112.bin

image9.wmf
...

kgms


image112.wmf
.

2

rad

p


oleObject113.bin

image113.wmf
w

,


oleObject114.bin

image114.wmf
R

.


oleObject115.bin

image115.wmf
ht

a

R

w

=

2

.


oleObject116.bin

image116.wmf
ht

aR

w

=

.


oleObject117.bin

oleObject9.bin

image117.wmf
ht

aR

w

=

2

.


oleObject118.bin

image118.wmf
ht

a

R

w

=

.


oleObject119.bin

image119.wmf
0,2

mkg

=


oleObject120.bin

image120.wmf
20/

vms

=


oleObject121.bin

image121.wmf
0,3

mkg

=


oleObject122.bin

image10.wmf
2

./.

kgms


image122.wmf
h


oleObject123.bin

image123.wmf
2

10/.

gms

=


oleObject124.bin

image124.wmf
30.

J


oleObject125.bin

image125.wmf
.

h


oleObject126.bin

image126.wmf
400

mg

=


oleObject127.bin

oleObject10.bin

image127.wmf
40

hcm

=


oleObject128.bin

image128.wmf
4/.

vms

=


oleObject129.bin

image129.wmf
2

10/

gms

=


oleObject130.bin

image130.wmf
m


oleObject131.bin

image131.wmf
8

dm


oleObject132.bin

image11.wmf
2

./.

kgms


image132.wmf
3/.

vms

=


oleObject133.bin

oleObject134.bin

image133.wmf
=


oleObject135.bin

image134.wmf
+


oleObject136.bin

image135.wmf
®


oleObject137.bin

image136.wmf
0,25.


oleObject11.bin

oleObject138.bin

image12.wmf
1

600

mg

=


oleObject12.bin

image13.wmf
80/

cms


oleObject13.bin

image14.wmf
2

400

mg

=


oleObject14.bin

image15.wmf
48/.

cms


oleObject15.bin

image16.wmf
4,8/.

cms


oleObject16.bin

image17.wmf
12/.

cms


oleObject17.bin

image18.wmf
120/.

cms


oleObject18.bin

image19.wmf
0

12,

lcm

=


oleObject19.bin

image20.wmf
.

k


oleObject20.bin

image21.wmf
4,2

N


oleObject21.bin

image22.wmf
18.

cm


oleObject22.bin

image23.wmf
k


oleObject23.bin

image24.wmf
0,14/.

Nm


oleObject24.bin

image25.wmf
14/.

Nm


oleObject25.bin

image26.wmf
70/.

Nm


oleObject26.bin

image27.wmf
0,7/.

Nm


oleObject27.bin

image28.wmf
2

25/,

ht

ams

=


oleObject28.bin

image29.wmf
2,5/.

vms

=


oleObject29.bin

image30.wmf
25.

cm


oleObject30.bin

image31.wmf
50.

cm


oleObject31.bin

image32.wmf
100.

cm


image1.wmf
5/,

vms

=


oleObject32.bin

image33.wmf
200.

cm


oleObject33.bin

image34.wmf
m


oleObject34.bin

image35.wmf
v


oleObject35.bin

image36.wmf
7,2.

m


oleObject36.bin

image37.wmf
2

10/

gms

=


oleObject1.bin

oleObject37.bin

image38.wmf
12/.

ms


oleObject38.bin

image39.wmf
144/.

ms


oleObject39.bin

image40.wmf
6/.

ms


oleObject40.bin

image41.wmf
36/.

ms


oleObject41.bin

image42.wmf
0

,

l


image2.wmf
10.

Rcm

=


oleObject42.bin

image43.wmf
k


oleObject43.bin

image44.wmf
F


oleObject44.bin

image45.wmf
9;

cm


oleObject45.bin

image46.wmf
2

F


oleObject46.bin

image47.wmf
8.

cm


